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ATA No033/202O da21a Sessão Ordinária da Nona Legislatura da Câmara

Municipal de Presidente Médici/RO.

Presidente: MARIA CUSTODIO V.S NOVATS

Vice-Presidente: GESAEL ALVES

1A Secretário: JoSÉ ANTÔNIo DE SoUzA

20 SECTEtáriO: ANTÔNIO FRANCISCO BESERRA

As 09h20min, do dia dez de agosto do ano de dois mil e vinte (10.0g .2020).

Reuniram-se no plenário da câmara Municipal de presidente Médici/Ro,

sito à Rua Padre Adolfo, no 2590, para dar início à Vigésima primeira

Sessão Ordinária da nona Legislatura, sob a presidência da

Excelentíssima Senhora Vereadora Maria Custodio V.S Novais. A

Presidente vereadora Maria custodio v.s Novais fez a oração de abertura

dos trabalhos. Em ato contínuo, a Vereadora/presidente senhora Maria

custodio v.s Novais solicitou ao primeiro secretário Vereador José

Antônio de Souza para que procedesse à chamada dos Senhores

Vereadores. O 1o Secretário José Antônio de Souza constatou a presença

de 9 (nove) Excelentíssimos Senhores Vereadores: Amaurilio Francisco

de Jesus, Antônio Francisco Beserra, Benedito Alves da Cruz, Jaderson

Colares da Rocha, Gesael Alves, Handerson Brito dos Santos, José

Antônio de Souza, Mário Cesar Nunes e Maria Custodia V. da Silva

Novais. A Presidente Maria Custódio V.S Novais soticitou ao ío Secretário.

A Presidente Maria Custodio V.S Novais pede ao 10 Secretário que

glo*rl r\b-
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prooesse a Leitura do Ordem do Dia, Leitura do Projeto de Lei No048/2020

de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Projeto de Lei No049

de autoria do Poder Executivo Municipal, Leitura do Requerimento

No003/2020 de autoria do Vereador Gesael Alves. z4 Prcsidente Maria

Custodrb V.S Nouais conedeu o uso da Tribuna ao Etelentíssimo

Senhor Jadercon Colares da Rulp por oito minutos, cumprimentou a

Mesa, selentuáios da Casa, giblio presente, anw'dados e disse:'

Quero lembrar que chegou recurso, e com isso não sabemos se fi@mos

felizes ou tristes, são emendas de três deputados. Fala da sua visita ao

Secretário de Saúde Senhor Rubi onde revel os gastos feitos pela

secretaria, e informou que está sendo cobrado constantemente referente

a gntificação aos seruidores da saúde, e que todos mereaem sem

exceção. Diz sobre o pensamento do Secretário em comprar uma lJTl

Móvel devido a uma situação que oconeu recentemente, e der\a claro aos

munícipes que se os hospitais não contem UTI e por conta do Govemo

eles são os responsáveis e ainda complementa dizendo que nem o

hospital municipal da nossa Capital contem UTl. Agndece a Deus portudo

que está acontecendo, e esclarece sobre as falas e comentários a respeito

de uma suposta briga com o vereador Brito, diz ainda que muitos

comentam que os vereadores não prestam mais é através desses

legisladores que vem muitas emendas para o município e espera que até

final seja assim essa união entre legislativo e executivo. E Panbeniza a

todos os Pais pelo seu dia. A Presidente Maria Custodio V. S Novais

conoedeu o uso da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor José Antônio de

Souza por oito minutos, cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa,
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público presentê, convidados e disse: " Passa aos demais vereadores

sua preocupação com os Projetos e nosso município, pois tem recurso que

já está empenhado para ser liberado para o taba buraco de nosso

município e acredita que a administração conseguira recuperar cerca de

100%, lembrando claro que tem vias que é impossível uma recuperação.

Fala também sobre seu trabalho realizado como Presidente desse poder

onde ouviu algumas falas alegando que o mesmo não devolveu dinheiro

no final de sua Presidência, e diz que realmente não foi devolvido mais

justifica que ano de 2017 foi ano de pouco recurso e o mesmo deu apoio

através de diárias para que vereadores buscassem vários recursos para o

município, bem como a compra de um novo veículo para ajudar no

deslocamento para busca de emendas já que o poder estava carente de

veículos, e que no ano de 2018 a administração não reagiu bem com a

receita mais que trabalhou dando total apoio aos demais vereadores para

busca de recursos que foi cerca de 507o dos recursos vindo para o

município, além de benfeitorias pequenas como aquisição de bebedouros,

monitoramento do prédio e também a recuperação e construção das

calçadas do pátio desse Poder que é de uso de nossa população, que

lutou para empresa ganhadora ser do nosso município mais infelizmente

não foi e que a empresa no final até tentou burla os funcionários, mais a

obra foi finalizada. Entâo falar que o vereador Zezinho não devolveu e digo

que quem devolveu e até por falta de competência e de Projeto. E se fosse

hoje eu jamais iria gastar o dinheiro somente para não devolver. Finalizo

deixando registrado o porquê de não ter devolvido nenhum dinheiro para

administração atual e só esclareci por que citaram meu nome referente a
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esse assunto. A Presidente Maria Custodio V. S Novais concedeu o uso

da Tribuna ao Excelentíssimo Senhor Gesael Alves por oito minutos,

cumprimentou a Mesa, serventuários da Casa, público presente,

convidados e disse: " lnicia alegando que tudo que haveria de ser dito

sobre a administração da Câmara já foi dita e tudo isso está cansando a

população. Fala das cobranças que vem recebendo reÍerente a abertura

dos comércios de bares, que já estão fechados a cinco meses onde a

única fonte de renda dessas munícipes são seus comércios, onde alguns

já chegaram a fechar por não darem conta de arca com as despesas. peço

ao Comitê de enfrentamento que olhasse com carinho e vê uma solução

dentro da legalidade para a reabertura desses comércios. pede apoio aos

demais vereadores ao Requerimento que será apresentado de sua autoria

referente ao aguamento das vias de nosso município, devido ao clima e a

quantidade de poeira, onde alguns munícipes são até enÍermos e vem

soÍrendo, mais que seja feito em todas as vias sem favorecer nenhuma.

Finaliza frisando sobre os comerciantes de bares que não vendem

somente bebidas alcoólicas mais também vendem doces, refrigerantes, e

muitas outras coisas e que necessitam dessa renda para sobreviver. A

Presidente passou a presidência ao Vice-Presidente para fazer uso da

tribuna, cumprimentou a Mesa, seruentuários da Casa, públio pesente,

onvidados e disse:'Agradece a Deus pela vida de cada um e por cada

munícipe e ao Procurador Jurídico Dr. João Valdivino que nos ajuda com

suas orientações e pareceres. Dizer a nossa população que sabemos que

estamos em um ano eleitoral, e estou a oito anos nesse Poder sempre

cumprindo meus horários, sempre permaneci até as dezoito horas, mais

4
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como se trata de ano eleitoral algumas pessoas vem questionando a

minha permanência até esse horário, dizer que sempre fiz isso e
continuarei fazendo e estou à disposição dos munícipes, além disso temos

ausência de alguns servidores por conta de serem do grupo de risco e

estarem em quarentena e onde também realizo os trabalhos desses

servidores a tarde, pois não nomeei ninguém. E eu jamais irei mudar pois

quando entrei nesse Poder foi para me dar por inteira e isso que venho

fazendo e sempre irei fazer pois estou representando nosso munícipe e

para atendêJos e continuarei honrando meus munícipes estiando com

saúde e com a benção de Deus e peço para que todos continue

intercedendo por mim, pois aquele que nasci para servi não serve para

viver. Aprendi administrar com pouco e suprir e quando vivemos assim

com economias com apoio dos servidores e saiu deixando essa casa apta

para um concurso, e fala-se muito da construção, mais o Dr. João pago

aluguel e disponibiliza o espaço para exercer seu trabalho, e então

pergunto e o próximo Procurar irá fazer isso? por isso toda economia, é

para deixar a Câmara redonda, é uma vergonha o munícipe chegar e ter

que se deslocar até o escritório particular para ter acesso aos projetos, por

isso a economia para construir sala da Procuradoria, sala da Ouvidoria

pois é obrigatório e por isso será construída, e estou esclarecendo por que

alegaram que estou segurando dinheiro para não devolver e podem ter

certeza que irei apresentar um relatório que será satisfatório paru a

população. E peço a intercessão de todos pois vejo muito levantamento

contra mim mais sempre venci e com a graça de Deus nessa Casa não

será diferente. Agradecer vereador Jaderson, vice presidente vereador
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Gesael Alves que me apoiou e me ajuda até fora de horário. A presidente

Maria Gustodio V.S Novais, colo@ em discussão e votação os parêoercs

das comissões do Projeto de Lei NoO4g/2020 de aúoria do poder

Executivo Municipal, aprovados por unanimidade de votos dos senhores

vereadores. o Projeto de Lei No 04$l2o2o sofre sua primeira votação

sendo aprovado por unanimidade de votos dos senhores vereadores. o
vereador José Antônio de souza pede o interstício de 24 horas aprovado,

indo para sua segunda votação sendo aprovado por unanimidade de votos

dos senhores vereadores. A Presidente Maria custodio V.s Novais, coloca

em dise,ussão e votação o Requerimento de No003/2020 de autoria do

vereador Gesael Alves aprovado por unanimidade de fotos dos senhores

vereadores. Estavam presentes na sessão a senhor paulo Rogerio dos

santos Assessor Jurídico e demais servidores: Derick, Roberto pereira,

Marilene S. dos Santos. Terminou a sessão quando era 10:56min horas,

não havendo nada mais a ser tratado, em nome de Deus, a presidente

encenou a presente Sessão. Eu, Elizzie Daiane porfirio Bezerra,Assessor

de Finanças e Orçamento, Recursos Humanos e Geral pessoal.

Transcrevi, esta Ata, que é a pura expressão da verdade, para tanto, a

Mesa Diretora e demais vereadores deste poder Legislativo presentes

nesta Sessão, assinam as páginas enumeradas da presente ata.

PLENARIO "CACILDA PENHA DE ABREU", 03 DE AGOSTO 2020.
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